MaTEMaTUKa

2.2
YMHOXeHue ymncna 100. yMHOXeHue u genexHue Ha 100.

[MogrotoBuna yuyntesib HadanbHbIX
KrnaccoB

MQY COLU Ne3, p.n. CpegHaa Axtyba
Arapkosa ['.H.



YCTHBIU CUET

1. «Kynauok»
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2. Y B3poCIIOro 6 TUTPOB KPOBH, a Y peOE€HKa B 2 paza MeHbIIIE. CKOJIBKO
JTUTPOB KPO cOoéHka?

6°2=12 (1) — y peOEHKa



L4 qaca -? 15 MUH
s\ MUH - ? 60 C

1/24 cytok - 7+ Hac
1/10 merpa -? 10 CM



Kak Ha3bIBAOTCS YHCIIA TIPU JCIICHUM !

B knacce 24 ydyeHuka, TpETh U3 HUX
YIILIW Ha IPUBUBKY. CKOJIBKO

YUCHHUKOB YIIIA HA TPUBUBKY !
-

24:3=8 (y4.) — yIUI4 Ha
[IPUBUBKY



Kak Ha3bIBaIOTCS YKClia IPHU ACTICHUN

Macca aeiau 8 KI. KakoBa Macca
[TOJIOBUHBI NHIHU?

8:2=4 (Kr) — 72 IbIHU



Hanam 3aKkOHOMEPHOCTS.
Kakue 4yucia npomyicHbl?

600, 700,900,1000
3800
566, 567,569,571
568 570
450,460,480,490
470



B 4éM CII0KHOCTB?
Kakou BOIIpOC BO3ZHUKAECT?

100e2=

6+100=
300:100=

300:8=



Tema ypoka:

YMmHOXKeHne uncia 100.
YMHOXeHUE U neenne Ha 100.

Llensb:

[103HAKOMHUTBCS C AITOPUTMOM yMHOXKeHus guciaa 100, yMHOKEHUS U ACTCHUS
Ha 100.

3aaaun;

Hayuutbcst ymHO)keHuto unciia 100, ymHOoxkeHuto u nenenuro Ha 100.. .



ANTOPUTM

ITIpn ymuoxxeHuu yncia 100 u Ha 100
1. Uucto okaHYMBaeTCs ABYMS HYJISIMU.

2. UucIio COTeH paBHO YMCITY, KOTOPOE YMHOXKAJIM (Ha KOTOPOE
YMHOKAJIH).

Jlenenue Ha 100

[TomoOpaTh Takoe 4acTHOE, YTOOBI IIPH YMHOXKEHHUM €r0 Ha JICIUTEb
MOJIYYMJIOCH JIEJTUMOE.



HTor ypoka

YTo BaM HY:KHO OBLIO ClI€1aTh?
— YIIan0Ch JIM MPABUJIIbHO PEIIUTH MOCTABICHHBIC 3aa4n?
— BBl cnenmany BCE MpaBUIIBHO WJIW OBLIW OITMOKHU, HETOYETHI?
— BbI pemniny BCE caMu WA C Yb€H-TO IIOMOIIBIO ?
-- Kakoro ypoBHs CI0)KHOCTH OBLIIO 3a7aHueE?
-- Onenure cBOrO padoTy.
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